Sayın Veliler;
	
Bu mektubu sizlere çocuklarınızın davranışlarıyla ilgili bazı önemli konuları paylaşmak ve işbirliği içinde çözüm bulmak amacıyla yazıyorum. Öğrencilerimizin her biri bizim için çok değerli ve onların gelişimine destek olmak öncelikli hedefimizdir.
	Son zamanlarda sınıfta ve okul genelinde bazı davranış problemleriyle karşılaşıyoruz. Bu problemler arasında dikkatsizlik, düzensizlik, saygısızlık ve diğer öğrencilere karşı olumsuz davranışlar bulunmaktadır. Bu tür davranışlar sınıf içi atmosferi etkileyebilir ve öğrencilerin öğrenme sürecini engelleyebilir.
	Çocuklarımızın bu davranışlarını anlamak ve çözüm bulmak için sizin desteğinize ihtiyacımız var. Lütfen çocuklarınızla bu konuları konuşun ve okulda ve evde nasıl daha olumlu davranışlar sergileyebilecekleri konusunda onlara rehberlik edin. Ayrıca, çocuklarınızın duygusal ihtiyaçlarını ve zorluklarını anlamak için zaman ayırmanız önemlidir.
Okulumuzda bu konuları ele almak ve çözümler bulmak için birlikte çalışmak istiyoruz. Eğer çocuğunuzla ilgili özel bir konu veya endişeniz varsa, lütfen Rehberlik Servisi ile iletişime geçmekten çekinmeyin. Birlikte çalışarak, çocuklarımızın daha mutlu, sağlıklı ve başarılı bir öğrenme ortamında olmalarını sağlayabiliriz.
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